
ObliczRobot

------------------------------------------------------------------
----------------------
Załącznik nr 1  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
------------------------------------------------------------------
----------------------

Projekt  : Budowa ul.Tuwima w Ełku

------------------------------------------------------------------
----------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     
ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA 
MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
------------------------------------------------------------------
----------------------

   0,00      0,00      3,71                                       
                  0,00 
                                7,83      0,02     41,00      0,02
     40,97 
   7,83      0,00      6,76                                       
                 40,97 
                               11,48      0,32     64,50      0,32
     64,18 
  19,31      0,05      4,47                                       
                105,15 
                               20,69      0,57    109,72      0,57
    109,15 
  40,00      0,00      6,13                                       
                214,31 
                               23,77      0,07    143,09      0,07
    143,02 
  63,77      0,00      5,91                                       
                357,33 
                                9,83      0,02     65,70      0,02
     65,68 
  73,60      0,00      7,46                                       
                423,01 
                                5,22      0,23     32,33      0,23
     32,10 
  78,82      0,09      4,93                                       
                455,11 
                                7,46      0,33     57,45      0,33
     57,12 
  86,28      0,00     10,48                                       
                512,23 
------------------------------------------------------------------
----------------------
     RAZEM                                1,56    513,79      1,56
 

 Nadmiar WYKOP  512,23m3
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ObliczRobot

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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